PI'Y "edu u raza um. .M. I'ydOxkuHa.

@aKkyJbTeT JKOHOMHKH M YIIPaBJICHUS Kadenpa Bbicmiei MaTeMaTuKH
Jx3aMeHanHOHHbIH OniteT NeQ (/IuHeliHas anredpa U aHATUTHYECKAS] T€OMETPHS)

Damunus Nms OtyecTBO I'pynna

CeMecTpOBBIil pEUTHHT:

OK3aMeHalMOHHBII:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
CyMMapHbIii peiiTHHT: Onenka:
-1 2
2 -3
1. Pewuts MaTpuuHOE ypaBHEeHUE X 147 0 5
3 -1

X +X, =Xy =—4
2. HccremoBaTh cHCTEMY JIMHEHHBIX YpaBHEHH q X, +2X, —3X; =0.
—2%, —2X, =16

3. Hanmcats ypaBHEHHE IIOCKOCTH, 3Has, 9TO To4Uka M(2,-4,4) ciry>KUT OCHOBaHHWEM NEPIEHANKYJISIpa,
omymeHHoro u3 Touku T(1,1,1) Ha 3Ty TIOCKOCTB.
4. CocraBuTh ypaBHEHHUE MPAMOA, MpoXoaAIei yepe3 Touky M(2,-1,-3) u 06pasyrolyio ¢ ocaMu

Ox, Oy, Oz yrmsl 120°,60°,45° coorBeTCTBEHHO.
2
. -2
5. Beruaucnuts npegen: Lim X oex .
=2 \x* +6x -4
Haiiti npoussozmsie: Y =sin(log, sin x?), y = (tg2X)X2 .

HaiiTi r101a16 TpeyroabHIKa, TOCTPOSHHOTO Ha BeKTopax a =1 +5k;b =5] -7k .

1 2 3
8. Bsruucnuts onpenenurens 0 0 1.
4 5 6

9. B kaKoii TouKe KacaTelbHas K napabone —X° +4X — 6 naknonena k ocu Ox oz yriaom 0° 2
1

10. MoxHO JI1 JoONpeeIuTh GYHKIUIO Y = €*2 B ToOuke X =2 TaK, 4TO ObI OHA CTalla HeMpephIBHOI?

JlexTop moToxa AM.Craun 3aB.kadenpoii B.B.Kanunun







